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كداميك گزينه رابطه مربوط به ولتاژ الكتريكي مي باشد؟

dttdw /)()(/)( tdqtdwdttdq /)(
∫ ∞−

t

di ττ )(
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كل بار عبوري از اين عنصر چقدر است؟. منحني تغيير جريان الكتريكي يك عنصر به صورت شكل ذيل مي باشد

 كولن3,5 كولن7 كولن1 كولن0,5
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vvvv iiii  3 يك عنصر مدار باز مي باشد؟-كداميك از گزينه هاي زير مربوط به شكل مشخصه
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AAAA BBBB برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟,در مدار شكل زير مقاومت معادل از دو سر 

2,4101251
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در مدار شكل زير توان مصرفي مقاومت برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

 

27−75+12+6+
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ttisدر مدار شكل زير اگر منبع جريان به مقدار  2cos3)(  برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل ميtio)( باشد، جريان =

باشد؟

tti
o

2cos
5

6
)( =

ttio 2cos2)( =
tti

o
2cos
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9
)( =tti
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 چقدر است؟Ω2در مدار شكل ذيل جريان مقاومت 

11−33−

7
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-
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كدام گزينه در مورد قضيه جمع آثار صحيح مي باشد؟

با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع  مستقل جريان و ولتاژ به تنهايي پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم

.جمع مي كنيم

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع ولتاژ به تنهايي پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

.با در نظر گرفتن اثر تك تك منابع جريان به تنهايي پاسخ مدار را به دست آورده و نتيجه حاصل از هر بخش را با هم جمع مي كنيم

هر بار يكي از منابع را حذف كرده و با وجود بقيه منابع، پاسخ مدار را به دست مي آوريم؛ و در نهايت نتيجه حاصل از هر بخش را با

.هم جمع مي كنيم

8
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.
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nnnn باشد، تعداد معادلات گره و مش برابر با كداميك از گزينه هاي ذيلدر روش تحليل گره و مش اگر تعداد گره ها و مش ها 

مي باشد؟

n : گره

n : مش

n 1-: گره

n : مش

n 1-: گره

n 1-: مش

n 1+: گره

n : مش

9
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.يك خازن الكتريكي را در نظر بگيريد كه يك جريان الكتريكي به صورت پالس و مطابق شكل ذيل به آن اعمال مي گردد

كداميك از شكل هاي ذيل شكل موج مربوط به توان دو سر خازن مي باشد؟

10
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اگر شكل موج ولتاژ دو سر سلف به صورت پله باشد، شكل موج جريان عبوري از سلف به چه شكلي خواهد بود؟

سهميشيبپلهضربه 

11
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 برابر با كداميك از گزينه ها مي باشد؟eqLدر مدار سلفي شكل ذيل مقدار 

3

16

13

3

1
13

16

12
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MMMM صحيح مي باشد؟) (كدام گزينه در مورد تعيين علامت اندوكتانس متقابل

M ارتباطي به نحوه ورود و خروج جريان به نقاط توپر نداردعلامت  .

M مثبت مي باشداگر جريان ها به يك  نقطه توپر وارد و ديگري از نقطه توپر مورد نظر خارج شود علامت  .

M منفي مي باشداگر جريان ها هر دو از نقاط توپر خارج شوند علامت .

M مثبت مي باشداگر جريان ها هر دو از نقاط توپر خارج شوند و يا به نقاط توپر وارد شوند، علامت .

13
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.

با فرض اينكه دو سلف 
12

, LLMMMM متقابل  نسبت به يكديگر تزويج دارند، كداميك از گزينه هاي ذيل  در با اندوكتانس  

مورد ولتاژ 
1

Vصحيح مي باشد؟

dt

di
M

dt

di
LV 21

11
+=

dt

di
L

dt

di
MV 2

1
1

1
+=

dt

di
L

dt

di
LV 2

2
1

11
+=

dt

di
L

dt

di
LV 2

1
1

21
+=

14
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-
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 صحيح مي باشد؟حالت صفركدام گزينه در مورد پاسخ 

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر منابع ورودي را در نظر بگيريم

.نظر نگيريمبراي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر منابع ورودي را در 

.براي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر شرايط اوليه را در نظر بگيريم

.نظر نگيريمبراي به دست آوردن پاسخ حالت صفر بايد اثر شرايط اوليه را در 

15
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SSSSttttSSSS   نيز بسته مي شود،2  كليد  0=  به مدت طولاني بسته بوده است و در لحظه 1در مدار شكل ذيل با فرض اينكه كليد 

SSSS    چقدر است؟2مقادير اوليه ولتاژو جريان خازن پس از بسته شدن كليد  

A
c

V
c iV 1)0(;0)0( ==

++
A

c
V

c iV 0)0(;10)0( ==

++

A
c

V
c iV 1)0(;10)0( −==

++
A

c
V

c iV 0)0(;0)0( ==

++

16
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كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده وضعيت ميرايي ضعيف مدار مي باشد؟ 

LCRC

1
)

2

1
(

2
>

LCRC

1
)

2

1
(

2
=

LCRC

1
)

2

1
(

2
<∞=R

17
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Aiدر مدار شكل ذيل، با فرض
dt

di
L

L 1)0(,0
)0(

tiL)( ، جريان==
 برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

tt

L
eeti 5

4

5

4

1
)(

−−
−=

tt

L
eeti 5

4

1

4

5
)(

−−
−=

tt

L
eeti 5

4

5

4

1
)(

−−
+=

tt

L
eeti 5

4

1

4

5
)(

−−
+=
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�در صورتي كه فازور جريان يك منبع سينوسي به صورت  

3050 −∠=

→

Iباشد و سرعت زاويه اي هم   

sec/120 radπباشد، كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده تابع زماني جريان مي باشد؟    

)30120cos(250)(
�

−= tti π)30120cos(50)(
�

−= tti π

)30120sin(250)(
�

−= tti π)30120sin(50)(
�

−= tti π

19
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� برابر با H4در صورتيكه فازور ولتاژ دو سر يك سلف 

508 sec/100 باشد و فركانس زاويه اي نيز∠− radw =

  باشد، فازور جريان عبوري از سلف برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

1403200 −∠403200∠14002.0 −∠4002.0 ∠

20
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در مدار شكل ذيل امپدانس معادل از دو سر منبع برابر با كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

15.3 j+5.12 j+375.3875.4 j+375.3875.4 j−

21
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كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد شرط انتقال حداكثر توان به يك بار با امپدانس 
→

LZ از يك شبكه با امپدانس تونن 
→

sZ

صحيح مي باشد؟

→→

=
sL

ZZ
→→

−=
sL

ZZ
*→→

−=
sL

ZZ
*→→

=
sL

ZZ

22
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abcabcabcabc باشد و  در يك منبع سه فاز ستاره، اگر توالي فاز به صورت Vvbn

�

0120∠=

→

  باشد 
→

cavبرابر با 

كداميك از گزينه هاي ذيل مي باشد؟

�

901203 −∠×=

→

ca
v�

120120 −∠=

→

ca
v

�

1201203 −∠×=

→

ca
v�

90120 −∠=

→

ca
v

23
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد اتصال ستاره صحيح مي باشد؟

 درجه جلوتر از زاويه ولتاژهاي30 برابر اندازه ولتاژهاي فازي است و زاويه ولتاژهاي خطي نيز 3در اتصال ستاره، اندازه ولتاژهاي خطي

.فازي است

 درجه جلوتر از زاويه30برابر اندازه ولتاژهاي فازي است و زاويه ولتاژهاي خطي نيز 3در اتصال ستاره، اندازه ولتاژهاي خطي 

.ولتاژهاي فازي است

 درجه جلوتر از زاويه جريانهاي30 برابر اندازه جريانهاي فازي است و زاويه جريانهاي خطي نيز 3در اتصال ستاره، اندازه جريانهاي خطي

.فازي است

 درجه جلوتر از زاويه30برابر اندازه جريانهاي فازي است و زاويه جريانهاي خطي نيز 3در اتصال ستاره، اندازه جريانهاي خطي 

.جريانهاي فازي است

24
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كدام گزينه در مورد توان ظاهري، حقيقي و موهومي سيستمهاي سه فاز صحيح مي باشد؟

 برابرتوان متناظر در سيستمهاي تك3برابر و با اتصال مثلث 3توان ظاهري، حقيقي و موهومي سيستمهاي سه فاز با اتصال ستاره 

.فازاست

 برابرتوان متناظر در سيستمهاي3 برابر و با اتصال مثلث  3توان ظاهري، حقيقي و موهومي سيستمهاي سه فاز با اتصال ستاره 

.تك فازاست

.توان ظاهري، حقيقي و موهومي سيستمهاي سه فاز با توان متناظر در سيستمهاي تك فاز برابر است

. برابر توان متناظر در سيستمهاي تك فاز است3توان ظاهري، حقيقي و موهومي سيستمهاي سه فاز

25
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